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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分やふる
さとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉
○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

感染拡大防止についてのお願い

立春を過ぎたとはいえ、まだ寒い日が続いています。新型コロナウイルスの感染拡大も続いており、
不安な日々をお過ごしのことと思います。
さて、先日お便りやメールでもお伝えしましたように、学校内での感染拡大を防ぐために、以下のよ

うな場合は、休日、夜間にかかわらず速やかに学校に連絡をしていただくよう改めてお願いします。

○ 陽性が確認された場合（感染経路や濃厚接触者、健康観察期間）
○ 濃厚接触者に特定された場合（ＰＣＲ検査の有無、健康観察期間）
○ ＰＣＲ検査を受検する場合（経緯、受検機関、結果等）

感染者や濃厚接触者、その家族等に対して、憶測等による誹謗中傷の言動やＳＮＳによる発信をしな
いなど、差別偏見防止にもご協力ください。
学校外における基本的な感染症対策にもご配慮ください。
○ 外出・会話時はマスクを正しく着用（不織布マスク推奨）
○ こまめな手洗い・消毒 ○ 窓を開ける等こまめな換気
○ 人の距離はできるだけ２ｍ（最低１ｍ）等

オンライン全校集会

７日（月）の全校集会は、感染拡大防止のため、校長室と各教室をオンライン
でつなぎ、会議用アプリ「ＺＯＯＭ」を使って行いました。初めての試みという
ことで、うまくつながるか不安もありましたが、トラブルもなくスムーズに映像
と音声を届けることができました。体育館で行う集会とは少し勝手が違う感じで
したが、進行、朝のあいさつ等、６年生は普段どおり落ち着いて会を進めること
ができました。集会では校長講話および表彰がありました。講話では、塩沢地区
に伝わる昔話（「乳地蔵」）を取り上げました。その一節を紹介します。

むかし、田地ケ岡（でんちがおか）に安達太郎という殿様を育てた、一人の乳母がいました。
心の優しい人でありましたが、年をとって病の床についていました。死期がせまったことを知
り、太郎を枕元に呼んで、「私が死んだら、ここから東の方角にうめてください。私は、いつで
も西の方を見ながら、あなた様をお守りします。」といって安らかに死んでいきました。太郎は
嘆き悲しみましたが、気をとり直し、乳母の遺言を守り、東の方角を調べてみたら、長福寺と
いう寺があったので、その付近を適地と考え、そこに埋めました。そしてその上に銀杏の木を
植え、地蔵尊を祭ってねんごろに（心をこめて）供養しました。
その後、里人は「乳地蔵」と名付け、乳の足りない母親がここにお参りすれば乳が出るよう

になった、といい伝えられています。お札参りには、甘酒を作って地蔵尊の頭からかける習わ
しとなっています。銀杏の木はすくすくと育ち、いつの間にかここの地名を
「銀杏の木」というようになりました。この地蔵尊には、昭和の半ば頃までは、
お参りする人が多かったのですが、最近は牛乳などの普及でお参りする必要も
なくなったのか、お地蔵様が銀杏の木の下にぽつんと立っているだけです。
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正しく手を洗おう 節分集会

２年生が学級活動で正しい手の洗い方を学びま ３日（木）の節分集会は感染拡大防止のため、
した。手を洗わないでご飯を食べると…？手を洗 全校生では行わず、各学級ごとに工夫を凝らして
った後、服で手を拭いてしまうと…？子どもたち 行いました。下学年やのびにこ学級は、豆に見立
は、すぐに問題点に気付いたようです。いつ、ど てた新聞紙の玉を段ボールで作った鬼めがけて投
のように手を洗えばよいか考えて、話し合いまし げたり、鬼に扮した児童が教室内を逃げ回ったり
た。「外から帰った後」「食事の前」「トイレの後」 …と楽しく行いました。上学年は、節分の由来を
等に「指の間」「手の甲」「手首」「指（爪）の先」 聞いたり、節分に関するクイズを出し合ったり、
までよく洗う等、活発に意見を発表しました。手 退治したい心の鬼を発表し合ったり…クラスそれ
を洗う前と手を洗った後の手に付いた菌の写真を ぞれの取り組みが見られました。
見て、丁寧に手を洗うことの大切さを感じ取った 「めんどくさい鬼」「だらだら鬼」「手伝いしな
ようです。最後にこれから取り組むことをまとめ い鬼」「ネガティブ鬼」等、自分の弱さに向き合
ました。今回学んだことを生かして、健康な毎日 い、克服しようとする心の強さを身に付けてほし
を過ごしてほしいと思います。 いと思います。

入学説明会 入賞おめでとうございます
（敬称略）

８日（火）新入学児童の保護者を対象とした入 〔はがきでコミュニケーション全国発表大会〕
学説明会が行われました。会では、各担当より入 【優秀賞】 １年 阿部 陽愛
学前の心構えや諸準備、保健関係、会計関係、入 ４年 阿部 咲愛
学式の日程等について説明をしました。また PTA
会長さんから本校の PTA 組織やおもな PTA 活動 〔十七字で奏でよう絆ふれあい支援事業〕
について説明をしていただきました。早速保護者 【絆ふれあい賞】 ３年 渡辺 涼雅・雅美
同士で話し合い、次年度の役員を選出していただ ４年 五十嵐麻衣・久美子
きました。最後に学用品の購入もしていただきま ６年 菅野 瑛太・忠良
した。１４名のご入学を心待ちにしています。 ６年 和田 美咲・幸恵

１年 千葉 柊碧・せつ子
２年 伊藤 蒼空・真弓

〔福島県下小中学校音楽祭第３部創作〕
【奨励賞】 ５年 藤田 美月

６年 千葉 紗夏

３月のおもな予定 ３月のめあて

３月１日（火）全校集会 ◎学年末のまとめをしっかりしよう
２日（水）通学班会議 ○お世話になった人や物への感謝の気持ち
３日（木）授業参観 ＰＴＡ総会 学年懇談会 をもつ
４日（金）６年生を送る会 ○１年間の学習や生活を反省する
８日（火）～１０日（木）短縮日程

１１日（金）卒業式練習 学校支援ボランティアを募集します
１５日（火）卒業式練習 本校では４月より、学校運営協議会が設置され
１７日（木）卒業式予行 コミュニティ・スクール（地域と共にある学校）
２２日（火）卒業式会場準備 に移行します。次年度地域に根ざした教育活動の
２３日（水）卒業証書授与式・修了式 一層の充実を図るために、学校支援ボランティア
２５日（金）離任式 教室移動 を募集します。ご協力いただける方は別紙募集の
＊感染状況によっては変更もあります。予めご了承ください。 お知らせをご覧の上、奮ってお申し込みください。


